
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

29.09.2021, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga „RWS Investment Group” : 

1. Kaszubia Kościerzyna – Jaguar Gdańsk z dnia 19.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik  Łukasz Wróbel (Kaszubia Kościerzyna) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Sparta Sycewice – Pogoń Lębork z dnia 25.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Łukasz Janowicz (Pogoń Lębork) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

3. Gedania Gdańsk – Bytovia Bytów z dnia 25.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik  Krzysztof Oleszkiewicz (Bytovia Bytów) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

4. Chojniczanka II Chojnice – Kaszubia Kościerzyna z dnia 25.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Bartłomiej Gajda (Chojniczanka II Chojnice) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

5. Arka II Gdynia – Borowiak Czersk z dnia 26.09.2021 r.: 

 

 Borowiak Czersk na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 Zawodnik Dariusz Nowaczyk (Borowiak Czersk) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 2: 

 

1. Radunia II Stężyca – Żuławy Nowy Dwór Gd.  z dnia 25.09.2021 r.: 

 

 Radunia Stężyca  na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

2. Tęcza Brusy – Błękitni Stare Pole z dnia 25.09.2021  

 

 Tęcza Brusy na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

3. Victoria Kaliska – Meteor Pinczyn z dnia 25.09.2021  

 

 Meteor Pinczyn na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

4. Wisła Korzeniewo – Powiśle Dzierzgoń z dnia 18.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Mateusz Bełz (Wisła Korzeniewo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “no10.pl” Grupa 1: 

1. Sokół Bożepole Wielkie – Dan-Bud Celtic Reda z dnia 25.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Grzegorz Waszkinel (Sokół Bożepole Wielkie) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. OKS Janowo – Solar Władysławowo z dnia 25.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Radosław Roeske (OKS Janowo) wysoce niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 



3. Eko-Prod Szemud – Pomorzanin Erra Gdynia z dnia 25.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Marcin Kikowski (Pomorzanin Erra Gdynia) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “no10.pl” Grupa 2: 

1. GTS Rotmanka – Morena Gdańsk z dnia 26.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Rafał Ciecholewski (Morena Gdańsk) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “no10.pl” Grupa 3 : 

1. Wda Lipusz – Wda Czarna Woda z dnia 25.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik  Mateusz Wittstock (Wda Czarna Woda) wysoce niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 1: 

1. Feniks Mechowo – AP Cassubian z dnia 25.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Patryk Szomburg (Feniks Mechowo) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 2: 

2. AP KP Gdynia– Bałtyk III Gdynia z dnia 25.09.2021 r.: 

 

 AP KP Gdynia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 4: 

1. KP Bytonia – Orzeł Borkowo z dnia 18.09.2021 r.: 

 

 KP Bytonia , Orzeł Borkowo zamieszki podczas meczu na podstawie art. 

133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

wyjaśniającego 

 

Weryfikacja meczów ligi: C1 Trampkarz Grupa 2: 

1. AS Pomorze– Stoczniowiec Gdańsk z dnia 25.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Susajew (Stoczniowiec Gdańsk)  poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: D1 Młodzik Grupa 3: 

1. Sopocka AP – Stoczniowiec Gdańsk z dnia 26.09.2021 r: 

 

 Trenerka Anna R. (Stoczniowiec Gdańsk) wysoce niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: D1 Młodzik Grupa 4: 

1. GTS Pruszcz Gdański – KS Skorzewo z dnia 25.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Maksymilian Meier (KS Skorzewo) gwałtowne agresywne, 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Czwarta Liga Kobiet „no10.pl”: 

1. Chojniczanka Chojnice – Stal Jezierzyce z dnia 19.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Paulina Landwójtowicz (Stal Jezierzyce) wysoce niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów Pucharu Polski: 

1. Chojniczanka Chojnice JA – Tęcza Brusy z dnia 22.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Andrii Kostolovych (Tęcza Brusy) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 


